



Вынесен приговор жителю смоленской области, обвиняемому в убийстве падчерицы

Духовщинский районный суд вынес обвинительный приговор жителю Духовщинского района Смоленской области 53-летнему Батвинникову Михаилу Александровичу, совершившему убийство падчерицы. Уголовное дело расследовалось Ярцевским межрайонным следственным отделом. 6 октября 2008 года Батвинников находился вместе со своей падчерицей на территории дачного участка, расположенного в п. Озерный Духовщинского района Смоленской области. Между ними возникла ссора, причиной которой послужило то, что потерпевшая выпила бутылку водки, которую обвиняемый взял с собой на дачу. Разозлившись, Батвинников взял в дачном домике охотничье ружье и выстрелил с нескольких метров в голову потерпевшей. Далее, с целью сокрытия следов преступления и тела, он перетащил труп падчерицы на соседний дачный участок. Позже обвиняемый добровольно сообщил о совершенном преступлении, написав явку с повинной. Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы, огнестрельная проникающая рана головы, с повреждением головного мозга, явилась причиной смерти потерпевшей, которая от полученного ранения скончалась на месте происшествия. Как утверждает обвиняемый, с падчерицей у него и раньше часто возникали конфликты, из-за того, что она злоупотребляла спиртными напитками, нигде не работала, жила за чужой счет, были случаи, что она воровала деньги, выносила продукты питания из холодильника и все это пропивала. Ярцевский городской суд признал Батвинникова Михаила Александровича виновным в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ) и назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор сторонами не обжаловался и вступил в законную силу.

02 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/718314>